

## 寻找春天

襄城县城关镇南大街回民中心小学  
南校区 四年级 张震宇



春天在哪里呢？春天就在大自然里。让我们走进大自然，去寻找春天吧。

看，小从地下探出头来，把它那嫩绿而又润滑的叶子舒展开，看上去就觉得很舒服；树枝上长出了鹅黄的嫩芽，像是大树的眼睛，偷偷地张望着美丽的春天。油菜花开了，它那金黄的花瓣和迷人的芳香，引来了许多蜜蜂和蝴蝶。美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞，勤劳的蜜蜂忙着在油菜花中采蜜。五颜六色的花朵也绽开了笑脸，有红的、黄的、粉的……好看极了。

柳树发芽了，柳枝变得柔软了，风一吹，柳条就在风的吹拂下飘来荡去的，好看极了。这时，我就想到贺知章的诗句：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀”。

春雨下了起来，滋润了大地，大地变得活泼了起来。冰雪融化了，小溪也叮叮咚咚地流了起来，听上去欢快极了。这时，沉睡了一个冬天的动物苏醒过来，大地变得生机勃勃。

这就是美丽的春天！

(辅导老师 孙利丽)

## 妈妈的爱

襄城县城关镇南大街回民中心小学  
四(5)班 耿艺轩



妈妈  
我爱您！  
是您  
给了我生命，  
让我幸福地生活。

妈妈  
我爱您！  
是您  
教会了我如何诚信待人，  
让我有了更多的朋友。

妈妈  
我爱您！  
是您  
让我学到了许多知识，  
使我在知识的海洋里  
尽情遨游。

妈妈  
我要好好学习，  
长大了  
回报您的恩情！

(辅导老师 万留凤)

## 火龙果

襄城县城关镇南大街回民中心小学 五(5)班 王孜鑫

火龙果因外表像火焰，所以被叫作火龙果。

火龙果就像火焰里的火苗，红色的果皮仿佛给它披上了一层轻纱，像花丛里站立着美丽的少女。用水果刀轻轻脱去它的外衣，露出来的居然是长满了黑点点的果肉。

火龙果的耐热性能非常强。火龙果虽然耐热，但是不耐低温，在8℃以下就会受到不同程度的寒害，低于0℃会冻死。

火龙果的价营养价值高，主要成分有蛋白质、膳食纤维、维生素B2、维生素B3、维生素C、铁、磷、钙、镁、钾等。果核内含有丰富的钙、磷、铁等矿物质及各种酶、蛋白质、纤维质及高度天然色素花青素。

红心火龙果和白心火龙果的功

效不同。红心火龙果在抗氧化、抗癌等方面效果比较明显；白心火龙果在清热去火方面的作用比较突出，在抗癌方面作用很有限。

火龙果的果实汁多味甜，除鲜食外，还可以酿酒、制罐头、果酱等。火龙果的花可以干制成菜，颜色可提炼食用色素。

火龙果可以做菜，如火龙银耳雪梨汤、贵妃蚌炒火龙果，还可以做火龙果胡萝卜沙拉等。这些菜可是十足的美容养颜佳品哦。

怎么样，听了我的介绍，是不是觉得火龙果是一种美容养颜、抗癌、营养价值高级水果？

(辅导老师 张晓歌)

## 美丽的市政广场

襄城县城关镇中心路中心小学 五(2)班 库诗迪

坐落在襄城县中心的广场名字叫市政广场，这里是老人们活动健身的场所，孩子们奔跑追逐的乐园。

春天，广场的柳树生机勃勃，一阵微风吹过，便翩翩起舞，每个角落都散发着春天的气息。

夏天，鸟语花香，花朵们苏醒了，争芳斗艳，健身器旁老人和孩子们正在锻炼身体，额头上豆大的汗珠像一颗颗珍珠，顺着他们的脸颊落了下来。成群结队的人随着音乐的节拍在跳广场舞，大家开心极了。

喷泉旁边有许多人，他们有的在滑冰，有的在打羽毛球，还有的在遛狗……真是热闹非凡。

秋天，炎热中带着几分寒意。树叶都变成了黄色，有的好像黄蝴

蝶翩翩起舞，有的像在演奏乐曲，有的像姑娘一样跳着舞落了下来。健身器材旁的人比平时减少了许多。喷泉好像比以前明亮了许多，如同一面铜镜，到了晚上可以喷出五颜六色的光，好看极了。

冬天，天上开始飘起了雪花，广场披上了棉被，一定非常温暖，真想躺进去舒舒服服地睡上一觉。健身器材旁已经空无一人，喷泉旁边多了许多雪人，好像是士兵在守护着广场喷泉。喷泉里面已经结成了厚厚的一层冰，像是一面洁白的镜子，真想上去溜冰。

春天、夏天、秋天、冬天，一年四季景色优美，再加上广场还在不断改进，我相信以后的市政广场一定会变得更加多姿多彩！

(辅导老师 袁会歌)

## 小狗

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(5)班 叶千树

我家有一只小狗，它的毛黑黑的，尾巴卷卷的，一双水汪汪的眼睛，可爱极了。

它的性格十分古怪。它有时候很乖，找个地方自己睡大觉，什么事也不过问。它想出去玩时，一天一夜也不回来。门外要是陌生人走过时，它就会汪汪大叫。

它特别粘人，我背上书包准备上学时，它总是咬着我的裤脚不让我走，好像在说：“小主人你别走，我还没有和你玩够呢。”当我放学回家时，它总是早早站在门外接我，看见我就飞快地跑过去，抱着我的腿，好像在说：“小主人，你可以和我玩了。”有时，我在它不注意的时候扔个骨头，它看见骨头立刻像百米冲刺一样飞奔过去，咬着骨头，再回来吃。

它特别喜欢和我亲近，最喜欢的就是咬着我的裤脚，用身子蹭我的腿，蹭得我一身毛，让我不胜其烦。

我带它出去玩耍时，它一直走在我前面，好像一名士兵一直保护着我。我带着它来到车前，它一见车门打开就一个漂漂亮亮的跳跃，然后落在后座上。不管多远的路程，它都很安静。

当我说它的缺点的时候，它总是生气，还不理我。我吃饭的时候，它就端端正正地坐在那儿，我会不时地给它肉和骨头。一看到这些好吃的，它就狼吞虎咽地吃了起来。有时我给它食物，它不想吃，我还必须耐心地哄它。

我家的狗真可爱！

(辅导老师 薛晶晶)

# 襄城县 专版

许昌报业传媒集团  
襄城县教体局 联合主办

## 桃园风景

襄城县城关镇南大街回民中心小学  
五(5)班 王炎

桃园风景多多彩，  
满天粉色香扑来。  
落英缤纷花之海，  
别有天地桃花源。

(辅导老师 张晓歌)

## 春天来了

襄城县城关镇南大街回民中心小学  
南校区 三年级 董帅兵

多彩的春天来到了！

春天是一个生机勃勃的季节。小草从地下偷偷地露出脑袋，欣赏着美好的春天。看着那一片淡淡的绿色，我不由得想起一句诗：天街小雨润如酥，草色遥看近却无。

春天是一个万物复苏的季节。春天来了，冬眠的动物苏醒了，它们又开始了各自的生活；美丽的花儿也在春天竞相绽放，空气中弥漫着迷人的花香。

春天是一个播种的季节。有的花儿用风撒播种子；有的花儿靠动物来播种。比如，蒲公英是用风来播种的；苍耳是靠动物的携带传播种子。

春天还是一个快乐的季节。那是因为春天里，我们要去春游了。老师带领我们走出校园，爬上山顶。大家一边观赏春天的美景，一边谈论春游活动的收获。欢声笑语随风飘荡在田野，眼前仿佛就是一片欢乐的海洋。

春天，你让万物复苏，你让百花齐放，你为我们送来鸟语花香，你让我们快乐成长。

我爱你，春天！

(辅导老师 张静宇)



关注小记者微信  
了解小记者活动动态  
参与更多精彩活动